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Ако има још кога, осим Бога и народа, коме нису досадила догађања на такозваној
политичкој сцени ево како ствари тренутно стоје, то јест ваљају се кроз оно
пословично блато које је постало незаобилазан, илити једини, амбијент у којем се та
политичка борба одиграва. Дакле, захваљујући терену – прљаво. Захваљујући
актерима – подмукло, непринципијелно, покварено, банално, некултурно,
лицемерно, недостојанствено, иза леђа, пијачарски, на крају и трагикомично.

  

Са становишта јавног интереса – штеточински и непродуктивно, као што су нас и
навикли, али кога брига за грађане, државу и друштво. Битни су интереси главних
актера циркуса а то су са једне стране власт, са друге опозиција. Интерес ових првих је
да на власти остану, ако је могуће до краја века, интерес ових други је да се, ваљда,
власти докопају или, пак, да се не докопају – наука, као ни они сами, још нису начисто по
том питању.

  

У обе војске се врше прегруписавања и истрага потурица пред одсудни бој заказан за
2022. годину када би требало да буде јасно да ли ће се Вучић коначно крунисати за цара
или ће му, пак, неко стати на реп. И како та калакурница тренутно изгледа?  Не питајте,
а боље и да не гледате.

  

Са напредњачке стране траје што прикривени, што отворени лов на мангупе у њиховим
редовима. Председник Вучић, дубоко разочаран и као човек и као радикал, у своју
узданицу Небојшу Стефановића, има оригиналан приступ његовој сатанизацији и
последичној елиминацији: напада га бранећи га са све потенцирањем живописног
надимка министра одбране. Чак и премијерка Брнабић при помињању Стефановића
обавезно држи папирну марамицу у руци, али он је већ стара прича. Тренутно је  бачена
нова петарда, а кад се дим разишао појавила се силеута најновије мете унутар
напредњачких зидина.
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Готово ниоткуда као проблематична карика извучена је Марија Обрадовић, министарка
државне управе и локалне самоуправе којој су, истражни таблоидни органи власти,
пронашли, замислите,  некакву фарму свиња у Гакову. Добро, шта има спорно у томе да
госпођа министарка гаји прасад и вепрове, можда се тако одмара од тешког
државничког посла? Осим тога, кад може да командује државном управом  и локалном
самоуправом што не би могла да води и један осредњи крмадник и развија свињогојство
на локалу. Међутим, како утврдише таблоидне истражне екипе, и то бачко месташце
надомак Сомбора и фарма и њен претходни власник су проблематичнији од Јовањице и
Крушика заједно.

  

Наиме, место важи за “легло дроге” и узгајалиште марихуане, прашење крмача је
изгледа надгледао ветеринарски одсек групе Вељка Беливука, а претходни власник је,
кажу, осумњичен да је прао Вељине паре. Све у свему један општи свињац и
припадајућа му свињарија и вероватно само још једна од бројних Аугијевих штала
криминализоване државе. Искоришћена као иницијална каписла  за још један
унутарстраначки обрачун. Остаје само непознаница зашто су алтернативни послови
министарке Обрадовић обзнањени управо сада  и на коме склиском камену се оклизнула
једна од главних перјаница Српске напредне странке. Сазнаћемо, ваљда,  у једној од
оних чувених Вучићевих недеља “кад ће се све открити” којима непрестано маше. Она
сама се, за сада, не оглашава.

  

А сад назад у весели опозициони забран да видимо како теку тамошњи обрачуни,
потакнути кофеинском апстинентском кризом услед нехуманих пандемијских мера које
су позатварале кафиће, основне партијске ћелије опозиционих странака. Оно нема
свиња, али има гулаша, плус шиљокурана, буљука, чопора.., личи и то на “фарму” али ону
Митровићеву у Шимановцима. Рекао би човек, свуда фарме а пољопривреда нам
пропада.

  

Заратили Јеремићевци и Ђиласовци, па ови први оптужују Ђиласа да је направио “гулаш
опозицију у којој су све сами шиљокурани”, а из табора “шиљокурана”  им узвраћају да су
пицајзле, све у свему, весело друштво које обећава, озбиљност на нивоу и диван
предложак за опозиционо јединство о коме сви подераше језике причајући.

  

Све је, заправо, постала гротеска у којој је политика, барем она озбиљна и одговорна
без које је немогуће организовати живот и државу, обесмишљена и сведена на ријалити
и јефтину забаву и то плански како би се од ње одбио свако ко би хтео да се политиком
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бави из племенитих и истинских побуда. Она је претворена у прљаву игру на блатњавом
терену за играче који уклизавају са обе ноге и где се на фер плеј гледа као на нешто
сувишно, ретроградно и ометајуће, непотребну слабост.

  

Политика је само покриће за комбинације, она је мизансцен глумаца који не играју за
публику већ за себе, шарена лажа и опсена за светину која треба да поверује како се
тамо неки прегаоци поломише да ураде нешто добро и величанствено за државу и
народ. Поента је само на сваке четири или, пак, две године – по потреби оних којима је
то у интересу – успешно намамити бирача, убеђујући га да он нешто бира и одлучује,  да
тој великој превари да формалну легитимацију.

  

Тако отприлике испада како ће на следећим изборима Вучићевим “фармерима” на
мегдан изаћи “чопор шиљокурана”, а ми остали ћемо као абоненти народних кухиња
кусати онај гулаш који ће нам заједно запржити, несвесни да су нам, успут, уваљене и
оне пицајзле.  Схватићмо кад после почнемо да се чешемо и тамо где нас не сврби.

  

(Нова.рс)
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